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Копирование и распространение запрещено! 

https://www.instagram.com/la.na.knit
https://www.youtube.com/channel/UCA8N0i0gNgzTN3d46pw7QDw


Размеры (обхват головы):            Диаметр берета: ≈ 

1) 50-53 см                                24 см 

2) 54-58 см                                26 см 

Обратите внимание на цвет вашего размера!  

 

Оригинальная пряжа: Gedifra Laura (65% альпака, 35% хлопок) 25г/150м + 100% 

меринос 50г/165м. 

Меринос можно использовать любой, главное чтобы подходил по метражу, например 

Drops baby merino, Alize merino royal fine или бобинный меринос. Вместо альпаки 

Gedifra Laura можно использовать Drops brushed alpaca silk. 

Альтернативная пряжа: ангора, пух норки, альпака + меринос, смесовки с 

альпакой, полушерсть, меринос, подходящие по метражу. 

Расход:  60 г, 77 г(35г Gedifra Laura, 42г меринос). 

Спицы: круговые спицы  3.5/4 мм (40см) + чулочные 3.5 мм. 

Плотность: резинка 1 на 1 спицами 3.5мм 30п*34р=10см*10см. 

 

Конструкция: берет вяжется снизу вверх.  

Сокращения:  

п – петля                                                   изн – изнаночная петля                                                             

лиц – лицевая петля                             приб – прибавка 

Приступаем к вязанию берета.  
На спицы 3.5мм набираем 98/108 петель (+ 1п. для замыкания в круг) простым 

классическим  способом. Замыкаем петли в круг и вешаем маркер начала ряда. 



Вяжем резинку 1 на 1 5/8 рядов (1.5/2.5 см). 

Выполняем ряд с прибавками: 2 лиц, прибавка, 2 лиц, прибавка .. и т д; в конце ряда 

последние 4/6 петель провязываем просто лицевыми без прибавок, чтобы в итоге 

получилось 144/160 п на спицах (9/10 раппортов узора по 16 п). ВИДЕО 

Схема узора 

 

Спицы 4мм. (!) Далее будет указан порядно раппорт узора из 16-ти петель и 28-ми 

рядов;  повторяем этот раппорт необходимое к-во раз для каждого размера: 9 раз, 10 

раз. ВИДЕО 

https://www.youtube.com/watch?v=Y2F_YnAfymI
https://www.youtube.com/watch?v=eAQIu0KG1mc


1-й ряд: 2изн, 4лиц, 3 вместе лиц, 4лиц, 2изн, накид на себя, 1лиц, накид от себя. 

2-й, 4-й, 6-й и все четные ряды: по рисунку, лицевые петли провязываем лицевыми, 

изнаночные – изнаночными, накиды – скрещенными лицевыми. 

3-й ряд: 2изн, 3лиц, 3 вместе лиц, 3лиц, 2изн, 1лиц, накид на себя, 1лиц, накид от 

себя, 1лиц. 

5-й ряд: 2изн, 2лиц, 3 вместе лиц, 2лиц, 2изн, 2лиц, накид на себя, 1лиц, накид от 

себя, 2лиц. 

7-й ряд: 2изн, 1лиц, 3 вместе лиц, 1лиц, 2изн, 3лиц, накид на себя, 1лиц, накид от 

себя, 3лиц. 

9-й ряд: 2изн, 3 вместе лиц, 2изн, 4лиц, накид на себя, 1лиц, накид от себя, 4лиц. 

11й-14й ряды: 2изн, 1лиц, 2изн, 11лиц. 

15-й ряд: 2изн, накид на себя, 1лиц, накид от себя, 2изн, 4лиц, 3 вместе лиц, 4лиц. 

17-й ряд: 2изн, 1лиц, накид на себя, 1лиц, накид от себя, 1лиц, 2изн, 3лиц, 3 вместе 

лиц, 3лиц. 

19-й ряд: 2изн, 2лиц, накид на себя, 1лиц, накид от себя, 2лиц, 2изн, 2лиц, 3 вместе 

лиц, 2лиц. 

21-й ряд: 2изн, 3лиц, накид на себя, 1лиц, накид от себя, 3лиц, 2изн, 1лиц, 3 вместе 

лиц, 1лиц. 

23-й ряд: 2изн,4лиц, накид на себя, 1лиц, накид от себя, 4лиц, 2изн, 3 вместе лиц. 

25й-28й ряды: 2изн, 11лиц, 2изн, 1лиц. 

 

Раппорт узора из 28-ми рядов 

провязан, далее повторяем все с 1-го 

ряда и провязываем еще половину 

раппорта. То есть 29й-42й ряды 

провязываем точно так же, как 1й-14й 

ряды. Высота берета до убавок 

примерно 14/15см(42 ряда узора + 

резинка 1 на 1). 

 

 



Убавки. ВИДЕО 

1-й ряд: 2изн, 1лиц, 2изн, 4лиц, 3 вместе лиц, 4лиц. 

(раппорт узора 14п.) 

2-й, 4-й, 6-й и все четные ряды: по рисунку, лицевые 

петли провязываем лицевыми, изнаночные – 

изнаночными. 

3-й ряд: 2изн, 1лиц, 2изн, 3лиц, 3 вместе лиц, 3лиц. 

(раппорт узора 12п.) 

5-й ряд: 2изн, 1лиц, 2изн, 2лиц, 3 вместе лиц, 2лиц. (раппорт узора 10п.) 

7-й ряд: 2изн, 1лиц, 2изн, 1лиц, 3 вместе лиц, 1лиц. (раппорт узора 8п.) 

9-й ряд: 2изн, 1лиц, 2изн, 3 вместе лиц. (раппорт 

узора 6п.) 

10й-14й ряды: по рисунку; 2изн, 1лиц, 2изн, 1лиц. 

15-й ряд: Чулочные спицы 3.5мм. 2 вместе изн, 1 лиц, 

2 вместе изн, 1лиц. 

16й-18й ряды: по рисунку; 1изн, 1лиц, 1изн, 1лиц.  

19-й ряд: все петли по 2 вместе лицевой. 

20-й ряд: все петли по 2 вместе лицевой. 

21-й ряд: все петли по 2 вместе лицевой. 

В итоге на спицах должно остаться 4 петли. Вяжем 3 

ряда шнуром i-cord. Закрываем петли самым 

простым способом. 

Изделие готово! Осталось спрятать все кончики нитей, постирать изделие в 

прохладной воде и высушить на ровной горизонтальной поверхности. 

 

Отмечайте ваши работы хэштегом   #beret_Leaves 

Вяжите с удовольствием! ❤ 

С уважением, LaNa. 

https://www.youtube.com/watch?v=cVJzOuRS1Sk

